

更大展台 更多商家 更多优惠 更多期待

# 周口报业传媒集团秋季房车联展会下月开幕

**地点:周口市体育中心 时间:9月9日~11日**

□记者 王永剑

**本报讯** 品味优质生活,尽享房车盛宴。市民期待的周口报业传媒集团今秋房车联展会9月9日~11日将在周口市体育中心亮相。届时,更大的展台将给更多商家提供更广的展销舞台,展会组委会也将整合更多的商家资源为展会添彩。如今,参展商家正在报名中,买房购车的市民暂时忍耐一下,展会上的优惠让利会更给力。

周口报业传媒集团房车联展会已悄然走过七八个年头,16届展会不断开拓创新,为开发商跟踪服务,为汽车商推荐客户,

并引导市民理性消费,周口报业传媒集团举办的房车联展会历来是周口最大的集城市形象展示、项目推广、品牌宣传、客户积累、楼盘销售、行业交流、跨界合作七大功能于一体的综合性营销推广平台,被业内外誉为“周口第一展”。

周口报业传媒集团房车联展会也见证了周口楼市的起步、发展与壮大。2016年注定是楼市不平凡的一年,从政策扶持到房企优惠,从中央所提的“去库存、去产能”到地方各项购房惠民政策落地,都预示着今年是房地产回暖、市场信心逐步树立的一年。随着各项利好政策的落地实施,

购房者对于房地产市场的信心逐步回升,置业热情不断升温。

今年上半年,为了去库存、振信心,我市推出买房补贴政策,在利好刺激下,近几个月,我市房地产行情持续走好。为了更好地促进房地产市场稳健发展,2016年,周口报业传媒集团房车联展会将以“引导理性购房买车、促进展会销售”为立足点,集结我市地产企业和汽车行业,并汇集市内其他相关行业,合力促进展会盛大召开。

最近,市内房价一扫往日阴霾,开始小幅上扬,市民购房欲望开始增强。结合

市场回暖契机,周口报业传媒集团适时推出秋季大型房车联展会,将为城市建设、项目开发、市场销售等提供服务平台,将对去库、稳增长起到积极的推进作用。

周口报业传媒集团今秋房车联展会除了往届传统的推广模式外,还将增加新的营销手段,房展、车展与其他行业的融合,让传统展会融入新的元素,参展内容会更丰富。如今,该展会正在招商中,该展会组委会期待更多商家到该展会登台献艺,买房买车的市民也可在展会期间去淘大优惠。

## 兰亭山水举办浪漫七夕主题活动

□记者 曹丹

**本报讯** 七夕,作为中国传统的情人节,是恋人们传达爱意、分享甜蜜的美好时刻,巧克力和玫瑰花更是情人节的标准配置。七夕期间,兰亭山水为回馈新老客户,特举办了浪漫七夕主题活动。“巧克力 DIY”让大家把自己的浓浓爱意通过甜蜜的巧克力 DIY 展示出来,并制作属于自己的爱情信物,为心爱的她送上一份不一样的七夕礼物,别有趣味;全城派送玫瑰花,为市民送去一份美好的七夕祝福。

8月7日,兰亭山水营销中心热闹非凡,“巧克力 DIY”的甜蜜气息吸引了众多情侣以及业主朋友前来参加活动,亲自动手制作属于自己的爱情信物,用特别的方式表达特别的爱。由于正值周末,不少家长和小朋友也参与其中,让现场又多了一份家的温馨。当日上午10时,活动正式开始,兰亭山水工作人员在现场布置了桌子及各种各样的巧克力模型和象征爱情的红玫瑰,参与活动的来宾在专业人士指导下,做出一个个专属巧克力,现场氛围温馨浪漫。

七夕当天,作为浪漫七夕主题活动的重头戏,兰亭山水派出50位“送花天使”,他们带着象征天长地久爱情的999朵娇艳玫瑰在一峰广场、五一广场、中州大道与滨河路交叉口等地点,给每一个路过的市民免费送上七夕的玫瑰花与真诚的祝福。市民张女士收到鲜花后显得十分惊喜,“原本以为这个七夕就在平淡和忙碌中度过,没想到下班途中会收到‘送花天使’送来的玫瑰和祝福,感谢兰亭山水让我度过一个不一样的七夕。”

汇林置业作为周口成功的地产品牌,

15年来本着“品质生活、优质生活”的企业理念,凭借着丰富的地产开发经验,将兰亭山水打造成为周口地区人居典范。兰亭山水社区的芬芳小径、诗意连廊、氧吧湖景等展现出汇林置业的匠心。兰亭山水,在改善人居环境的同时,力促区域商业成熟发展。目前,兰亭山水沿街商铺均为现铺,面积85~131平方米,投资即获益,“千里马”静待“伯乐”。

## 第二届“佳利地产杯”广场舞决赛圆满落幕

□记者 曹丹

**本报讯** 七夕,当中国最浪漫的情人节与广场舞比赛时间“撞车”时,你会选择放弃浪漫的晚餐陪她一起参加广场舞比赛吗?8月9日,在佳利地产举办的第二届广场舞决赛现场,记者得到了肯定的答案。

广场舞比赛对于多数年轻人只是一种健身项目,但对于广场舞爱好者来说无疑是一场狂欢。七夕节晚上7时,主办方佳利地产总经理黄学霖热情致辞后,广场舞比赛正式开始。从川汇区众多预赛队伍中脱颖而出的20支社区广场舞队参加了比赛。随着一曲曲音乐响起,一支支参赛队伍跳起或激昂或优美的广场舞,一时间,佳利地产营销中心热闹非凡,充满激情的运动活力感染着每一位观众和评委,现场响起一阵又一阵的掌声。

期间,记者就“情人节与比赛冲突问题”对多支参赛队伍进行了采访,受访人员一致表示没有队员请假,“我们队大多数队员的老伴也都来助阵了,夫妻齐上阵嘛。”舞韵舞蹈队的王丽女士告诉记者,“浪漫七夕和广场舞比赛起了冲突,我老公一定会支持我参加比赛的。”这斩钉截铁的回答道出了她要用广场舞比赛的方式过一个不一样的七夕。

经过激烈紧张的角逐,专业评委评出



了一二三等奖及优秀奖。这次广场舞大赛,让热爱广场舞、热爱生活的人欢聚一堂,展现了大家积极向上的精神风貌和健康的

生活方式,同时也彰显了佳利地产的品牌的实力和影响力。佳利地产在文昌大道沿线的建设以及周边商业配套的规划,也令

广大市民亲身感受到我市发展建设的速度以及城市品位的提升。相信将来居住在此,幸福指数也必然是直线飙升。